

午後の部

平成 20 年度高知県登録販売者試験問題

正 誤 表

問 79 の b の記述中の字句を、次のように訂正してください。

問 79

(誤)

(正)

b 肺繊維症 → 肺線維症